

POPLON CHEMIE

Manufacturers of:LEATHER CHEMICALS & TEXTILE AUXILIARIES

An ISO 9001-2015 Certified Company

I/S Nijjarpura Village,G.T.Road Amritsar-143001 INDIA

www.poplonchemie.com chemie.poplon@gmail.com sunilbehal@poplonchemie.com Cell : +91 9815003892 Cell :+91 8427003892

POPSYNTH KRL

CHARACTERISTICS:

Appearance & Colour : Creamish Paste.

Chemical Nature : Combination of Sulphited & Phosphated Esters

pH of 10% solution : 7.0 ± 1

Active Matter : 65% + 2

Fastness to Light : Excellent

Ionic Nature :Anionic

PROPERTIES:

- **POPSYNTH KRL** is highly penetrative fatliquor which imparts excellent softness to leather. It also provides pleasant handle and smoothness to the leather surface.
- POPSYNTH KRL imparts required degree of softness and fullness without making the grain loose.
- **POPSYNTH KRL** is designed specially for the sophisticated class of leather which require soft feel with light weight.
- POPSYNTH KRL imparts excellent light fastness.

APPLICATION:

• **POPSYNTH KRL** is specially suitable for garment, nappa drymill,upholstery,nubuck ,etc.as it gives excellent softness with light weight.

STORAGE STABILITY:

POPSYNTH KRL can be stored for about one year under normal conditions and temperatures. Under extreme climatic conditions this product may separate slightly, So it should always be well stirred prior to use.